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PRECAUZIONE
L’installazione e la manutenzione straordinaria dell’im-
pianto devono essere effettuate solo ed esclusivamente 
da un tecnico specializzato.
Per qualsiasi inconveniente che si possa verificare duran-
te il funzionamento di ZeroCal PRO:
• Chiudere il rubinetto generale ingresso acqua,
• Aprire un rubinetto qualsiasi per far uscire l’acqua dai 

tubi.
NOTIFICA DI LEGGE: 
L’utente dovrà notificare l’installazione dell’impianto all’A-
zienda Sanitaria Locale di competenza. (D.M. 25/2012).
USO IMPROPRIO: 
Qualsiasi uso che non sia quello descritto nel presente 
manuale è da considerarsi uso improprio.
DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Il sistema ZeroCal PRO della Gel è conforme alle Norma-
tive, Direttive, Leggi e Regolamenti Italiani ed Europei di 
seguito riportati:
Direttiva concernente la qualità delle acque destinate al 
consumo umano: 98/83 CEE. 
Applicazione delle metodologie di calcolo delle prestazio-
ni energetiche e definizione delle prescrizioni e dei requi-
siti mininmi degli edifici: D.I. 39/2015.
Regolamento concernente i materiali e gli oggetti che 
possono essere utilizzati negli impianti fissi di captazio-
ne, trattamento, adduzione e distribuzione delle acque 
destinate al consumo umano: D.M. 6 aprile 2004, n. 174
Regolamento apparecchiature per il trattamento domesti-
co di acque potabili: D.M. 25/2012 
Direttive imballaggi e rifiuti imballaggi:
05/20/ CEE del 09/03/05; 94/62/ CEE recepita con D.L. n. 
022 del 05/02/97

GARANZIA
L’acquirente è l’unico titolare dei diritti di garanzia in ac-
cordo alla direttiva 99/44 CEE valida per i Paesi della 
Comunità Economica Europea.  Gel garantisce le proprie 
apparecchiature contro difetti di conformità per un perio-
do di 36 (trentasei) mesi a partire  dalla data di acquisto, 
purché comprovata da documento fiscale o equivalente, 
o dalla data di avviamento indicata nel Tagliando di Av-
viamento spedito a cura del Centro Assistenza Tecnica. 
La garanzia copre tutte le parti componenti l’apparec-
chiatura e contempla la riparazione o se necessario, la 
sostituzione gratuita dei particolari che, a giudizio dell’as-
sistenza tecnica Gel, presentino difetti di conformità. La 
garanzia non copre: le parti estetiche e le parti soggette 
ad usura. Non copre altresì tutti i danni o guasti derivanti 
da cause non imputabili al fabbricante ad esempio: tra-
sporti, errata installazione o manutenzione, manomissio-
ni, sbalzi di tensione elettrica e/o di pressione idraulica, 
fulmini, corrosioni, eccesso di umidità, urto fortuito o di 
forza maggiore.  La garanzia è valida a condizione che 
l’apparecchiatura sia in possesso dell’acquirente origi-
nario e che nell’installazione, uso e manutenzione, siano 
state rispettate tutte le indicazioni fornite. Gel declina 
ogni responsabilità per eventuali danni che possano, di-
rettamente o indirettamente, derivare a persone, cose o 
animali da cattivo o mancato funzionamento dell’appa-
recchiatura.

PRECAUTION 
Installation and extraordinary maintenance of the system 
shall be carried out solely and exclusively by a qualified 
technician. 
Should any inconvenience occur during the operation of 
ZeroCal PRO:
• Close main water supply tap 
• Open any tap to let water come out from pipes
LAW NOTIFICATION:
The user shall notify the installation of the unit to the 
competent Local Health-Care Unit. 

IMPROPER USE: 
Any use that is not described in this manual is considered 
as an improper use. 
DECLARATION OF CONFORMITY: 
The Gel ZeroCal PRO system is in compliance with the 
following European Norms, Directives, Laws and Regula-
tions:
Directive on the quality of water intended for human con-
sumption: 98/83 EC
Directives on packaging and packaging waste: 05/20/EC 
dated 09/03/05; 94/62/EC.

WARRANTY 
The purchaser is the sole beneficiary of the warranty ri-
ghts provided for in compliance with the directive 99/44 
EC valid for Countries belonging to the European Econo-
mic Community. Gel guarantee the equipment against 
manufacturing defects for a period of 24 (twenty four) 
months starting from the date of purchase, provided that 
proof is supplied through fiscal document or equivalent, 
or from the start up date.  Warranty covers all compo-
nents of the equipment and provides for the repair or, if 
necessary, the free replacement of the parts that have 
manufacturing defects, according to Gel Technical Assi-
stance Service. Warranty does not cover: aesthetic parts 
and parts subject to wear and tear. It furthermore does 
not cover any damage or failure whose cause is not due 
to the manufacturer such as: transport, improper instal-
lation or maintenance, tampering, sudden changes of 
electrical voltage and/or hydraulic pressure, lightening, 
corrosion, excess humidity, accidental collisions or for-
ce majeure. Warranty is valid provided that the original 
owner is in possession of the equipment and that the in-
stallation, use and maintenance have been carried out in 
compliance with the instructions given. Gel decline any 
responsibility for any damages that may occur, directly or 
indirectly, to people, objects or animals due to the malfun-
ction or non operation of the equipment.
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ATTACCHI / CONNECTIONS 1/2”- 1/2” M 1/2”-1/2” F 1/2”-1/2” F 1/2”-1/2” F 1/2”-1/2” F 1/2”- 1/2” M 1/2”-1/2” F 1/2”-1/2” F 1/2”-1/2” F 1/2”-1/2” F 3/4”-3/4” F

INTERASSE / INTERAXIS cm 7,6 5,7 3
5,4 orizz. 
3,0 vert.

5,4 orizz. 
3,0 vert.

7,6 5,7 3
5,4 orizz. 
3,0 vert.

5,4 orizz. 
3,0 vert.

5,7

MAX PRESS. bar 1,3÷6 1,3÷6 1,3÷6 1,3÷6 1,3÷6 1,5÷6 1,5÷6 1,5÷6 1,5÷6 1,5÷6 1,5÷6

DOSAGGIO / DOSING P2O5 ppm < 5 < 5 < 5 < 5 < 5 < 5 < 5 < 5 < 5 < 5 < 5

PORTATA / FLOW RATE 
MIN-MAX (∆P = 0,5 bar)

m3/h 0,18-0,8 0,18- 0,8 0,18-0,8 0,18-0,8 0,18-0,8 0,18-0,75 0,18- 0,75 0,18-0,75 0,18-0,75 0,18-0,75 0,18-0,84

SERBATOIO / TANK ml 250 250 250 250 250 290 290 290 290 290 1300

DIMENS. (LxHxZ) cm 8,2x16,5x8 8,2x22x8 8,2x24,5x8
8,2x22x8 or.

8,2x24,5x8 ver.
8,2x22x8 or.

8,2x24,5x8 ver.
8x17,5x11,3 8x22,4x11,3 8x23,7x11,3 8x23,7x11,3

8x22,4x11,3 or.
8x23,7x11,3 ver.

17x22x14,5
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ATTENZIONE: POSIZIONARE LE GUARNIZIONI COME INDICATO NELLE FIGURE /  
ATTENTION: POSITION THE GASKETS AS INDICATED IN THE PICTURES

DIMA DUAL DIMA DIMA L
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verso il basso/

White gasket with 
adhesive facing

downwards
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6 CAMBIO BATTERIA (SOLO MODELLI SENSOR) / HOW TO REPLACE BATTERY (ONLY SENSOR MODELS)
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LOW BATTERY
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1 INSTALLAZIONI / INSTALLATIONS

2 ORIENTABILITÀ DEL RACCORDO DUAL / ORIENTATION OF THE DUAL FITTING

4 ORIENTABILITÀ DEL RACCORDO LINEA / ORIENTATION OF THE LINEA FITTING

3 ORIENTABILITÀ DEI RACCORDI DIMA / ORIENTATION OF THE DIMA FITTING

5 RICARICA PRODOTTO ANTICALCARE / HOW TO REFILL THE ANTI SCALE PRODUCT


